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Test model Shérbime mjetesh transporti

1. Gjendjet e polarizimit t& diodés jané: 1 pikeé

A) e papolarizuar.

B) e polarizuar né té drejté.
C) e polarizuar né té kundeért.
D) té gjitha t€ mésipérmet.

2. Né njé motor me nafté, kohézgjatja midis kohés sé injektimit dhe kohés sé ndezjes quhet: 1 piké

A) periudha e injektimit.
B) periudha e ndezjes.
C) periudha e avanceés.
D) periudha e vonesés.
3. Termi cilindér kryesor lidhet me: 1 piké

A) sistemin e frenimit.
B) sistemin e lubrifikimit.
C) cilindrin ftohés.

D) motorin.

4. Nése dy ingranazhe kané raport ingranimi 4:1 dhe marshi mé i vogél ka 12 dhémbé, marshi i madh do té keté:
1 piké

12 dhémbeé.

24 dhémbé.

36 dhémbe.

A
B
C
D) 48 dhémbe.

~_— — ~— ~—

5. Nga katér gomat né njé making, ajo qé konsumohet mé shume éshté: 1 piké

A) goma e pérparme djathtas.
B) goma e pasme djathtas.
C) goma pérparme e majté.
D) goma e pasme € majté.

6. Zhurmat e friksionit jané zakonisht mé té dégjueshme kur motori éshté: 1 pike

A) duke u nisur.

B) duke u ngadalésuar.
C) neutral.

D) duke u pérshpejtuar.

7. Pjesa e pompés qé rrotullohet dhe shkakton garkullimin e ujit ndérmjet radiatorit dhe motorit quhet:

1 piké
A) heliké.
B) ventilator.
C) valvul.
D) termostat.
8. Funksioni i sensoréve lambda né konvertuesin katalitik éshté: 1 pike

A) té mbajé raportin e ajrit té tepért brenda njé intervali.
B) té mbajé shpejtésiné e rrjedhés sé ajrit konstant.

C) té mbajé presionin e shkarkimit konstant.

D) té mbajé konstante temperaturén e shkarkimit.
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Test model Shérbime mjetesh transporti

9. Valvula e presionit né sistemin e vajosjes:

A) rrit presionin né sistem.

B) hapet nga presioni i larté né sistem.
C) hapet nga presioni i ulét né sistem.
D) filtron vajin né sistem.

10.Sensori i presionit absolut né kolektor (MAP) mat vlerén e depresionit né :

A) kolektorin e thithjes.

B) kolektorin e shkarkimit.
C) bllokun e cilindrave.

D) depresorin e frenave.

11.Hollimi i vajit lubrifikues shkaktohet nga:

A) karburantet.

B) uji.

C) mbetjet e ngurta té djegies.
D) ndotés té ngurté si pluhuri, et].

12.Raporti i karburantit né ajér pritet té jeté mé i larti né:

A) motor diezel me dy kohé.

B) motor diezel me katér kohé.
C) motor benzine me dy kohé.
D) motor benzine me katér kohé.

13.Tubat e radiatorit jané béré pérgjithésisht prej:
plastike.

A)

B) gize.
C) bronzi.
D)

14.Rrjedhja e gazit té shkarkimit né sistemin e ftohjes ndodh pér shkak té defektit né:

A) termostat.

B) radiator.

C) pompén e uijit.

D) guarnicion né kokén e cilindrit.

15.Procesi i djegies né njé motor nafte éshté:

A) procesi i presionit t& vazhdueshém.
B) procesi izotermik.

C) procesi me volum konstant.

D) procesi adiabatik.

16.Kur friksioni éshté i kygur, presioni i sustés shtréngon diskun e friksionit me:

A) volantin.

B) diferencialin.
C) transmesionin.
D) pedalin e frenit.

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Test model Shérbime mjetesh transporti

17.Sensori i goditieve éshté prej materiali:

celik.

gizé.

alumin.
piezoelektrik.

~— — ~— ~~—

A
B
C
D
18.Sistemet e diagnostikimit né bord:

A) gjithmoné gjejné kodet e problemeve.

B) ruajné kodet e problemeve.

C) nuk informojné sensorét pér problemin e motorit.
D) informojné sensorét pér problemin e motorit.

19.Cila vegori éshté disavantazh i motorit me nafté, krahasuar me até me benziné?

A) Rendimenti mé i ulét.

B) Nevoja pér njé sistem ndezés.

C) Konsum mé té madh té léndés djegése.
D) Fuqi té ulét té motorit.

20.Sinkronizatorét jané krijuar pér té parandaluar pérplasjen e marsheve kur kalojné nga:

i pari tek i dyti.
i dyti tek marshi me i larté.
i pari tek i kundeérti (reverse).

A
B
C
D) té gjitha t€ mésipérmet.

~_— — ~— ~—

21.Listoni 4(katér) shkage pse ABS (antilock brake system) nuk funksionon né automjet.

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

4 piké

22.Né secilin nga pohimet e méposhtme, rrethoni pérgjigjen e sakté.

1) Sistemi i rregullimit té ndricimit t€ pérparmé pérdor ndrigues dinamike.

4 piké

PO JO

2) Siguria pasive krijohet nga térésia e karakteristikave teknike, g& ndihmojné aktivisht pér siguriné e kontrollit t&

mjetit né 1évizje.

3) Oshiloskopi pérdoret pér matjen e madhésive jo elektrike pa i konvertuar né sinjal elektrik.

PO JO

PO JO

4) Filtri i grimcave (pm) DPF i vendosur né makinat me nafté ruan brenda trupit té tij vetém grimcat pm.

PO JO
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Test model Shérbime mjetesh transporti

23.Né secilin nga pohimet e méposhtme, rrethoni pérgjigjen e sakté. 4 piké
1) Njé kandele pérdoret pér té€ ndezur karburantin né njé motor diesel. PO JO
2) Ekzistojné dy lloje té sistemeve té varjes elektronike : adaptive dhe aktive. PO JO
3) Vendndodhja e termostatit nuk pércaktohet nga lloji dhe modeli i motorit. PO JO

4) Né rastin kur njé péshtjellé e rotorit t& motorinos e lidhur né seri éshté e képutur, rezistenca e saj Ohmike éshté
infinit. PO JO

24.Né skemén e motorit me injeksion elektronik, pér pohimet e méposhtme, rrethoni pérgjigjen e sakté. 4 pike

1) Elementi «4» éshté pjesé e Sistemit té injektimit. PO JO
2) Elementi «2» mund té ushtrojé presion né kolektorin e shkarkimit. PO JO
3) Elementi «3» kryen pastrimin (gjenerimin) kur motori éshté i ftohté. PO JO
4) Elementi «6» éshté sensori i temperaturés sé motorit. PO JO
25.Né figurén e mésipérme, emértoni elementet. 4 piké
1) Elementi1:
2) Elementi 5:
3) Elementi 7:

4) Elementi 11:
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Test model Shérbime mjetesh transporti

26.Né secilin nga pohimet e méposhtme pér sistemin e ftohjes, vendosni e vérteté (V) ose e gabuar (G). 4 pike
1) Kur termostati €éshté i hapur, temperatura e motorit bie nén normalen. ___

2) Kur termostati éshté i mbyllur, motori nuk mund té€ mbinxehet. ___

3) Puna e njé termostati éshté té mbajé temperaturén e motorit mbi temperaturén minimale té operimit 75°C. ___

4) Makinat moderne pérdorin njé valvul t& kontrolluar elektronikisht t& quajtur "valvula e kontrollit ftohés” né vend té
njé termostati.

27.Né kodin e gabimit C 0310, vendosni e vérteté (V) ose e gabuar (G). 4 piké
1) Shifra e paré C, tregon qé kemi njé problem né motor. __

2) Shifra e dyté tregon organizatén pérgjegjése pér pércaktimin e kodit. __

3) Shifra e treté pérfagéson njé funksion té vecanté té automjetit. _

4) Shifra e katért dhe shifra e pesté jané vecanérisht té lidhura me defektin.

28.Listoni 4(katér) komponenté té sistemit té ftohjes né motor. 4 piké

1)

2)

3)

4)

29.Né figurén e méposhtme, emértoni elementet:. 4 piké
4

1) Elementi 4:

2) Elementi 5:

3) Elementi 3:

4) Elementi 2:
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Test model Shérbime mjetesh transporti

30.Listoni 4(katér) arsye pse treguesi i temperaturés né makiné nuk éshté i géndrueshém. 4 piké

© QSHA 7 dhjetor 2024



